

### お わ び (正誤表)

『高校入試 5科の総まとめ』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 24	3. 関東地方 右段 上から 5 行目	【誤】 京葉工業地 <u>帯</u> → 【正】 京葉工業地 <u>域</u>